

Орскому театру драмы — 25 лет

ОРСК. (Наш корр. По телефону). Орский театр драмы имени Пушкина — ровесник молодому Орску. Этот творческий коллектив родился в те незабываемые годы, когда на правобережье реки Урал, в раздольной степи, строители забивали первые колышки нынешних крупнейших предприятий города и области: комбината «Южуралникель», нефтеперерабатывающего завода имени Чкалова, ордена Трудового Красного Знамени мясо-консервного комбината и других.

Театр рабочего города — культурное детище первых советских пятилеток — вот уже четверть века, как говорится, верой и правдой служит советским людям, помогает городской партийной организации воспитывать трудящихся в коммунистическом духе.

Орские зрители любят свой театр, 17 декабря общественность города торжественно отметила его двадцатипятилетие. В зале собралось 500 человек. Это рабочие, инженеры, техники, служащие, пенсионеры.

Так же как и четверть века назад, когда постановкой известной пьесы советского драматурга Константина Тренева «На берегу Невы» театр начал свою творческую жизнь, так и в день его славного юбилея шла современная пьеса — драма В. Аксенова и Ю. Стабаваго «Коллеги».

Перед началом спектакля старший инспектор отдела культуры при Орском горисполкоме М. Г. Жданов представил слово заместителю председателя исполкома В. В. Сусупиной.

— Наш драматический театр, — сказала она, — крепко связан с жизнью нашего рабочего класса, с современностью. Он прошел большой путь. За время своего существования этот трудолюбивый творческий коллектив осуществил постановку 300 пьес, большинство которых принадлежит перу советских драматургов, дал десять тысяч спектаклей. Лучшие его постановки: «На берегу Невы», «Любовь Яровая» К. Тренева, «Последние» М. Горького, «Почему улыбались звезды» А. Корнейчука, «Разлом» Б. Лавренева и многие другие. Их просмотрели сотни тысяч зрителей. Юбилей театра — это праздник для всех орчан.

Горячо поздравили коллектив театра с двадцатипятилетием представители многих промышленных предприятий и строительных организаций города и пожелали артистам, режиссеру, художникам и всем его работникам новых, больших творческих успехов на трудном, но благородном поприще драматического искусства. Большой группе артистов были вручены Почетные грамоты горкома партии и горисполкома.

И вот ярко вспыхнули огни театральной ramпы, открылся занавес и начался юбилейный спектакль. Он был тепло встречен зрителями.

В. МОЖАРОВ.

ЮЖНЫЙ УРАЛ
г. Оренбург

20 ДЕК 1962